
Ενότητα 1
Ασκήσεις με Δομές Δεδομένων

Α. Σωστό / Λάθος

1. Η απώθηση (pop) ενός στοιχείου γίνεται από το πίσω μέρος της στοίβας.
ΛΑΘΟΣ

2. Κατά τη διαδικασία της ώθησης πρέπει να ελέγχεται αν η στοίβα είναι 
γεμάτη. ΣΩΣΤΟ

3. Στη στοίβα, ο ίδιος δείκτης μας δίνει τόσο τη θέση του στοιχείου που 
μπορεί να εξαχθεί όσο και τη θέση εκείνου που εισήλθε τελευταίο. 
ΣΩΣΤΟ

4. Η απώθηση ενός στοιχείου από άδεια στοίβα είναι συντακτικό λάθος. 
ΛΑΘΟΣ

5. Η μέθοδος επεξεργασίας «πρώτο μέσα, πρώτο έξω» εφαρμόζεται στη 
δομή δεδομένων ουράς. ΣΩΣΤΟ

6. Η ουρά και η στοίβα μπορούν να υλοποιηθούν με δομή πίνακα. ΣΩΣΤΟ
7. Η λειτουργία της εξαγωγής μπορεί να εφαρμοστεί σε μία γεμάτη ουρά. 

ΣΩΣΤΟ
8. Η ουρά στη ΓΛΩΣΣΑ είναι μια δυναμική δομή δεδομένων. ΛΑΘΟΣ
9. Μια απλά συνδεδεμένη λίστα μπορούμε να τη διατρέξουμε και προς τις 

δύο κατευθύνσεις. ΛΑΘΟΣ
10. Σε μια λίστα δε χρειάζεται να οριστεί το αρχικό της μέγεθος. ΣΩΣΤΟ
11. Σε μια λίστα ένα νέο στοιχείο δεν μπορεί να προστεθεί στην αρχή ή στο 

τέλος της παρά μόνο σε μία μεσαία θέση. ΛΑΘΟΣ
12. Δεν μπορούμε να φτάσουμε σε ένα συγκεκριμένο κόμβο μιας λίστας αν 

δεν προσπελάσουμε πρώτα όλους τους προηγούμενους. ΣΩΣΤΟ
13. Σε κάθε κόμβο ενός δένδρου, εκτός της ρίζας, καταλήγει μία μόνο ακμή.

ΣΩΣΤΟ
14. Μπορεί να υπάρχει δένδρο με ένα μόνο κόμβο. ΣΩΣΤΟ
15. Το κύριο χαρακτηριστικό των δένδρων είναι ότι από έναν κόμβο υπάρχει 

μόνο ένας επόμενος κόμβος. ΛΑΘΟΣ
16. Σε ένα δυαδικό δένδρο αναζήτησης, η αναζήτηση μιας συγκεκριμένης 

τιμής γίνεται ταχύτερα χάρη στον τρόπο αποθήκευσης των τιμών. ΣΩΣΤΟ
17. Κάθε κόμβος ενός δυαδικού δένδρου μπορεί να έχει μηδέν, ένα ή δύο 

υποδένδρα. ΣΩΣΤΟ
18. Οι λίστες, τα δένδρα και οι γράφοι ανήκουν στις γραμμικές δομές 

δεδομένων. ΛΑΘΟΣ
19. Σε ένα γράφο είναι δυνατόν να υπάρχουν δύο διαφορετικές διαδρομές 

μεταξύ δύο κόμβων. ΣΩΣΤΟ
20. Σε μια μη κατευθυνόμενη ακμή ενός γράφου, η διαδρομή μεταξύ των 

κόμβων που συνδέει είναι αμφίδρομη. ΣΩΣΤΟ
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